



KOSTANJEVIŠKE NOVICE

1252-2002

750
LET
KOSTANJEVICE

85.303

Glasilo krajevne skupnosti Kostanjevica na Krki - št. 14, marec 2000

BREZPLAČNI IZVOD

SPOMIN NA LETO 1957!



Foto arhiv S. Sintič



**ŠELMA, KURENT NAJ ŽIVI,
PUSTNI DNEVI SO PRIŠLI,
VABLJENI PRISRČNO VSI,
ŠELMARJI, BEDAKI,
VESELE ŠEME, NAM ENAKI!**

IZ VSEBINE:

Kdaj bo Kostanjevica spet dobila svojo knjižnico

Predstavljamo vasi – Malence

Iz princesinih soban

Delo društev in klubov

Oglasi in informacije

Kdaj bo Kostanjevica spet dobila svojo knjižnico?

Pred 110. leti so Dolenjske novice v rubriki »Domače vesti« zapisale: »Bralno društvo Kostanjeviško priredi tekom letošnjega leta še sledeče zabavne večere: Dne 9. novembra zabavni večer s tombolo; 30. novembra »Preširnov večer« in 31. decembra »Silvestrov večer« s šaljivo loterijo. Začetek vedno ob 7. uri. Poleg tega prireja bralno društvo v svojih društvenih prostorih vsako nedeljo na večer »jour fixe«. Začetek istih ob 6. uri. K obilni udeležbi vabi uljudno Odbor.«

Iz zapisa lahko ugotovimo, da je mesto Kostanjevica imelo svoje bralno društvo, ki je tako kot vsa tovrstna društva pomenilo prve začetke ljudskega knjižničarstva pri nas.

V kasnejših zapisih zasledimo, da je bila v nižji gimnaziji in osnovni šoli učiteljska knjižnica, ki je bila med okupacijo sicer uničena, po vojni pa obnovljena. Bogomir Gerlanc, ki je leta 1955 popisoval vse ljudske knjižnice v Sloveniji, navaja, da je imela Kostanjevica svojo knjižnico, ki je štela 768 zvezkov, 72 bralcev pa si je v tem letu izposodilo 685 knjig.

V Kostanjevici je kar nekaj časa delovala društvena knjižnica, katere fond smo po letu 1980 strokovno uredili v Valvasorjevi knjižnici Krško. Ker za to knjižnico ni bilo potrebnih prostorov, ves knjižni fond še vedno čaka na to, da se zanj najde ta prostor in primerna oprema.

V Valvasorjevi knjižnici Krško smo konec leta 1997 pripravili okroglo mizo z naslovom »Kakšna bo vaša knjižnica v 21. stoletju«, na kateri smo poskušali predstavnik lokalne samouprave ter krajevnih skupnosti občine seznaniti z nadaljnjim razvojem knjižničarstva v občini, saj knjižnica opravlja matično dejavnost za celotno občino. V Valvasorjevi knjižnici želimo, da bi postopoma širili mrežo izposojevališč po večjih krajevnih skupnostih in tako približali knjižnično gradivo našim uporabnikom, hkrati pa razbremenili občinsko matično knjižnico, ki se v tem času otepa s prostorskimi, kadrovske in finančnimi problemi.

Predstavniki krajevnih skupnosti Kostanjevica so se takoj odzvali in v kraju začeli iskati ustrezen prostor, kjer bi Valvasorjeva knjižnica lahko uredila svoje izposojevališče. V dogovoru s Krajevno skupnostjo Kostanjevica in Občino Krško smo v ta namen dobili v uporabo prostore na Ljubljanski 7, v katerih je bila prej policijska postaja.

V Valvasorjevi knjižnici smo za finančna sredstva za prenavo prosili tako Ministrstvo za kulturo kot tudi občino Krško. Žal pa za leto 1999 ni bilo odobrenih sredstev v te namene.

Investicijo smo prijavili tudi na razpis za pridobitev republiških sredstev za leto 2000, vendar

je za pridobitev le - teh potrebno najprej vlagati sredstva lokalne skupnosti.

Oddelek za gospodarstvo občine Krško, ki je lastnik stavbe, pa nam je letos obnovil 60m² prostorov, kjer bi želeli čimprej odpreti del izposojevališča, ostale prostore pa bi urejali in opremljali po fazah. Naša velika želja pa je, da bi bilo do leta 2002, ko bo mesto Kostanjevica praznovalo 750-letnico podelitve mestnih pravic, izposojevališče v celoti urejeno in opremljeno.

Prostore je zdaj potrebno opremiti in urediti komunikacijske povezave, da bi tu čimprej lahko začeli z izposojjo, vendar za ta namen nimamo nobenega denarja, saj nam lokalna skupnost za izvajanje knjižnične dejavnosti v občini ne realizira niti sredstev, ki so bila v ta namen sprejeta s proračunom za leto 1999.

Ker leto 2002 tudi ni več tako daleč, in ker so problemi z denarjem že pri opremiti manjšega dela izposojevališča, bomo morali poiskati vse možne poti, da bi s skupnimi močmi le prišli do prepotrebne izposojevališča, ki bo številnim uporabnikom Valvasorjeve knjižnice Krško iz Kostanjevice in okolice olajšalo dostop do knjižničnega gradiva in privabilo tudi nove uporabnike.

Ko bo prostor v celoti opremljen, bo lahko kaj hitro postal informacijski center mesta, kjer bo možno ustreči uporabnikom vseh starosti in zahtev. Tu bodo najmlajši lahko poslušali pravljico, šolarji bodo dobili čtivo in priročnike za pomoč pri referatih in seminarjskih nalogah, mladostnikom bomo lahko poleg obveznega čtiva ponudili še najrazličnejše informacije o vprašanih, ki jih tarejo, tako iz gradiv kot preko računalniških komunikacij. Študentje bodo tu našli marsikatero strokovno knjigo za študij, vsi ostali pa mnogo zanimivega, poučnega in razvedrilnega branja. S pomočjo Interneta in z računalniškimi povezavami v sistem slovenskih in tujih knjižnic pa knjižnica vse bolj postaja okno v svet, kjer je možen dostop do najrazličnejših informacij. Pripraviti pa bo možno tudi marsikatero zanimivo prireditev, ki bo popestrila kulturni utrip mesta.

Upam, da bo potreba po odpiranju novih izposojevališč prišla v zavest občanov in politikov, in da bodo tudi prebivalci Kostanjevice in okolice mnenja, da je odprtje izposojevališča nujno potrebno. Pričakujem, da bodo znali zastaviti svojo besedo na ustreznih mestih in tudi sami pomagati pridobivati potrebna finančna sredstva za njegovo ureditev.

Ida Merhar



Letošnje nagrajenke

foto M.B.

Praznovanje kulturnega praznika

Slavnostna akademija ob praznovanju kulturnega praznika je bila v soboto, 12.02.2000 ob 18.00 uri v Kulturnem domu. Program so pripravili mladi kulturni ustvarjalci iz Kostanjevice pod vodstvom Melite Skušek, kot gostje večera pa so nastopili člani Mešanega pevskega zbora Svit iz Krškega. Za leto 1999 so Prešernove plakete, ki jih podeljuje zveza kulturnih društev prejeli: Mojca Jelšnik – srebrno Prešernovo plaketo in Plesna skupina Harlekin Plus bronasto Prešernovo plaketo za 10 – letnico delovanja. Naš krajan Branko Jordan pa je dobitnik študentske Severjeve nagrade za igralske dosežke.



Mladi kulturni ustvarjalci

foto M.B.

RAZSTAVE

Lamutov likovni salon:
31.03. – 22.05.2000 Nuša Lapajne

Samostanska cerkev:
21.04 – 12.06.2000 Vatroslav Kuliš



AKTUALNA TEMA

8. MAREC IN MATERINSKI DAN

V mesecu marcu bomo ženske praznovali dva praznika: 8. marec- dan žena in 25. marec- materinski dan.

Pustimo to, da se praznika povezujeja z dvema različnima ideologijama, ampak ju vzemimo za svoja in ju praznujmo. Ali si ženske ne zaslužimo obeh praznikov? Prav gotovo si ju in prav je, da se nanju spomnijo tudi moški in otroci.

Ženske smo polovica sveta. Ženske smo delavke, kmetice, gospodinje, športnice, direktorice, ženske smo matere, žene, hčere in sestre. Kakšen bi bil današnji svet brez naše vloge, če bi sploh bil?

Materinski dan

Kako polni in topli sta že sami besedi materinstvo, mama. Koliko lepih misli in spominov se nam porodi ob besedi mama.

Ženska se z odločitvijo, da bo mati, odloči, da bo polovico njenega srca za vedno vandrila zunaj nje, z njenimi otroki.

Zahtevna in nikoli zaključena naloga učenja, ljubezni, prilagajanja, razumevanja in sprejemanja otroka tudi takrat, ko je najtežje.

Iz različnih vlog, ki jih oblikujemo v življenju, se najbolj prepletata in si nasprotujeta ravno vloga ženske, v smislu 8. marca, in vloga matere, v pomenu krščanskega materinskega dne.

V času, ki ga živimo, se mnogokrat postavlja vprašanje: Postati uspešna ženska ali dobra mama?

Naše matere in babice so dale prednost vlogi matere, ženske srednjih let smo skušale uresničiti oboje, mlada dekleta pa večkrat odločitev tehtajo in se pod pritiskom časa odločijo za kariero.

Kje je zdaj pravo mesto? Kaj je bolj prav? Toliko žensk, toliko odgovorov in vsak dogovor ima svoj prav.

Ključ vsakega pravega odgovora pa je ljubezen. Če z ljubeznijo in v ljubezni sprejmeš odločitev za materinstvo, in če ljubiš poklic in delo, ki ga opravljaš, je vse drugače in je vse lažje.

Vse te lepe besede in lepe misli pa si mnogokrat ne utrnejo poti zaradi skrbi, pomanjkanja časa, grenkih izkušenj ali zapadanja v malodušje.

Kaj največkrat pozabimo? Kje se največkrat ustavimo?

Pozabljamo, da lahko ljubimo druge, le če ljubimo in spoštujemo sebe, da si dovolimo postaviti zase, da si vzamemo čas zase, da bi zmogle biti boljše za tiste, ki ji imamo rade.

In prazniki so ravno za to, da se tega spomnimo. Recimo sodelavki za 8. marec, da je uspešna, ne nergajmo, da ne gre nekaj prav, zato ker smo ženske.

Vzemite si minuto, ko vam bo vaš otrok prinesel čestitko, uživajte v njegovi sreči, recite svoji mami, da ste srečni, da jo še imate, in prižgite svečko na njenem grobu, da boste pokazale svojim otrokom, da se na mamu nikoli ne pozabi.

In vi, naši moške in moški v tem razmišljanju? Me, ženske, smo pol sveta in vi ste druga polovica, z vami pa smo življenje. In od nas obojih je odvisno, kakšno bo le - to.

Anica Žugič



Poplavljene Malence

*Predstavljamo vam vasi v naši
krajevni skupnosti*

MALENCE

Lahko bi rekli: »Malence ta dolga vas, »saj je raztegnjena ob cesti od Kostanjevice proti Zameškemu v dolžini slabih dveh in pol kilometrov. Za vasjo se skoraj do ceste zajeda Krakovski gozd, z južne strani pa jo za polji in travniki od Dob ločuje reka Krka.

V preteklosti je bila prva hiša v vasi Glihatova, danes, ko se ta predel imenuje Krška cesta, pa smo resnično na Malencah, ko po »makadamsko razgibanem« odcepu od Kostanjevice pridemo do prvega dela vasi Malnič, ki preide v osrednji del Malence in nato v Robič, ki sega do Koprivnika. Čeprav vas ni velika, domačini pomnijo mnoge zanimivosti iz življenja v preteklosti. Med najtemnejša obdobja pa gotovo sodi čas 2. svetovne vojne.

V novembru leta 1941 so enako kot vse vasi čez Krko, Nemci nameravali izseliti tudi Malenčane.

Vaščani so se srečno rešili izgnanstva v Nemčijo z begom čez Krko. Razselili so se v Kostanjevico, na Dobe, Prekopo, pod Gorjanci in drugam, kamor je kdo mogel. Večini je uspelo rešiti tudi živino in nekaj imetja, a ko so se 1945 leta vrnilo opustelo vas, je bilo vse zaraščeno in treba je bilo začeti na novo. Čez zapuščeno vas so 21. oktobra 1943 Nemci gnali 70 ujetnikov iz Kostanjevice, za 12 mož, ki so jih

ustrelili pri hrastih za Krko, in 13 tistih, ki so umrli nasproti Jarkovičeve hiše na Mlencah, je bila to tudi zadnja pot v življenju. Nanje vas spominja spominsko obležje ob cesti, ki pelje od Kostanjevice.

Na Malencah je danes le 18 hiš, od katerih v dveh ni več družin.

Včasih so bili vsi prebivalci vasi kmetje, saj so rodovitna polja in travniki ter prostrani Krakovski gozd nudili različne vire zaslužka za številne družine. V vseh družinah je pomemben delež dohodka predstavlja kakovosten hrastov les iz Krakovskega gozda. Veliko tega lesa so razžagali tudi na Glihatovi žagi. Gozd pa je nudil tudi želod, šiške, pa travo »plaščenko«, glino za opeke in žabe.



Božiček na Malencah



Ženska ekipa Malene

Želod je bila odlična hrana za prašiče, z vozovi so ga vozili naprodaj celo v Zagreb. Bliže so našli kupca za šiške, ki so jih rabili v Glihatovi strojni usnja v Kostanjevici. Travo »plašenko«, ki je rasla po Krakovskih jasah so pokosili, posušili in prodajali za polnjenje žimnic okoliškim sedlarjem in v Novo mesto. Prodati se je dalo celo baldrijanove korenine, ki so jih izkopavali po močvirnih travnikih in so jih potem, oprane in osušene, prodali pri domači lekarnarici, gospodični Fonovi.

V Valenčevki, močvirju za Miklavčičevo hišo, so pomlad oznanjale žabe, ki so bile Kostanjevičanom in mnogim drugim bolj všeč zaradi okusnih krakov. Vse dokler žab niso zaščitili, so jih tuji lovci množično in nehumano lovili ter si ustvarjali bogat zaslužek. Žabja godba je kljub zaščiti vse šibkejša in Krakovski gozd vedno bolj moker, saj ni več skrbno urejenega odvajanja s kopanjem jarkov in čiščenjem podrasti ob grabljenju listja in košnji.

Čeprav so Malence neločljivo povezane s Krko, razen Križmanovih, Jordanovih in Miklavčičevih, poplave niso ogrožale domačij. Na poplavljeni cesti s kostanjeviške in šentjernejske strani ob vsaki večji poplavi pa so se vaščani že navadili. Pri Jordanovih se mama natančno spomni datuma, ko je voda nazadnje prišla v hišo, 23. maja 1939 jo je bilo kar 14 cm, le 2 cm manj kot pri Križmanovih. Kasneje je voda še večkrat zalila vrt in dvorišče, nazadnje leta 1996, a je še vedno bolje kot pri Miklavčičevih, ki jim ob tako veliki vodi ostane edino prevozno sredstvo čoln.



Moška ekipa Malene

V preteklosti je bila posebnost vasi tudi privatna opekarna »ceglana«, od katere pa je danes ostal le še »bajer«.

Že pred I. svetovno vojno je bila znana opekarna Longo, ki je svojo opeko označevala z LL, za njimi pa so vse do šestdesetih let izdelovali navadne zidake različni najemniki. Zadnji je opeko žagal Toni Pavlenč iz Dolenje Prekope.

Na čas I. svetovne vojne in srečne vrnitve domov spominja »Jakšev« križ. Mnogo daljši spomin pa čuva orjaški hrast pri Cvelbarjevih, ki spada med najstarejša in največja drevesa v Sloveniji.

In kaj dela skrbi in daje voljo ter zaslužek v teh časih Malenčanom? Čistih kmetov skoraj ni. Med tistimi, ki pa je najbolj znal stopiti v korak z novimi oblikami kmetijstva, je Branko Jordan z intenzivno pridelavo zelenjave. Krojaško tradicijo družine še vedno držijo Drobničevi. Večina vaščanov pa je zaposlenih in se ukvarjajo s kmetovanjem le kot z dopolnilno dejavnostjo.



V slogi je moč!

Težko je verjeti, da je Malenčanov tako malo, saj so glavni na vseh množičnih prireditvah v Krajevni skupnosti. Malo je vasi, ki znajo tako uspešno povezati razseljene domačine, še manj pa takih, kjer je enakopravnost med ženskami in moškimi tako javno izkazana kot na Malencah. Če pri vlečenju vrvi na »Jesen na Malem plac« ne zmagajo malenški moški, zadevo prepričljivo popravijo ženske, ki nimajo enakovrednega nasprotnika v vsej KS.

Pa tudi pri obisku Božička poskrbijo, da so glavni, čeprav pravijo, da nimajo nobenega predšolskega otroka, rajajo kot se spodobijo in izstrelijo najmanj deset raket več kot kokurenčna vas čez Krko.

Kaj pa cesta, ta dolgoletni problem Malenčanov? Ob vsej energiji in delavni vnemi vaščanov pa je težko verjeti, da bodo še dolgo potrpežljivo čakali na asfalt, zato z njimi upamo, da bo to res kmalu. Podoba vasi je pomagala oblikovati Slavi Kuhar in družina Jordan.

Anica Žugič



Piše
Lea - Marija Colarič

KULTURA PITJA VINA

Ali ste vedeli, da vino zavira staranje?

Primarij Peter Kapš, dr. med., pravi, da sta dva kozarčka vina, še posebej rdečega, lahko recept za dolgo mladost; hudo pitje pa je hitra pot v starost, propad in smrt. Zakaj rdeče vino bolj preprečuje staranje kakor druge vrste alkoholnih pijač? Zato, ker je v rdečem vinu veliko antioksidantov. Nobenega dvoma ni, da antioksidanti katehini, ki so v rdečem vinu, pridejo v krvni obtok in varujejo žile. Rdeče vino bolj preprečuje staranje kakor druge vrste alkoholnih pijač.

Taninske snovi, ki se izlužijo predvsem iz trdnih delov grozdja, iz jagodne kožice, pecljev in pečk, sodijo v veliko družino fenolnih snovi. V rdečih vinih je približno 1 do 3 g taninov na liter, v belih pa samo nekaj deset miligramov. Flavonoidi so skrajšano ime za polifenolne flavonske derivate, ki so v rastlinah kar v precejšnjih količinah, in sicer od 0,5 do 1,5 g %. So v vseh sestavinah rastline, v sadežih in zrnih ter so sestavni del človekove hrane. V povprečni dnevni hrani jih je dober gram in v številnih tkivih dajejo že farmakološko učinkovito koncentracijo. Njihovi presnovki se v telesu ne kopičijo, v človeških celicah ne nastajajo. Do sedaj so jih osamili več kot štiri tisoč, tako v višjih kot v nižjih rastlinah. Kemično jih delimo v flavonole, flavane in flavonone.

Vino in zdravje

Kalifornijski vinski inštitut sporoča, da z uživanjem vina ne pridobivamo odvečnih kilogramov, saj naj bi bile kalorije, ki jih vsebuje vino, povsem drugačne od tistih v drugih živilih. Evropski Journal of Clinical Nutrition dodaja, da se kalorije iz vina presnavljajo drugače kot druge, v tem pa tiči tudi odgovor na vprašanje, zakaj se z vinom ne zredimo.

Kalifornijski vinski inštitut med drugim še dodaja, da naj bi alkoholne pijače štitele pred zastrupitvami s salmonelo in revmatičnimi obolenji ter zmanjševale možnosti za nastanek Alzheimerjeve bolezni.

Kozarec vina pred tekom

Dr. Mahmoud El Sayed, raziskovalec na Univerzi v Liverpoolu v Angliji trdi, da kozarec vina, ki ga popijemo pred tekom, zmanjšuje možnost srčnega infarkta. Nekateri ljubitelji vina se bodo s tem strinjali, veliko pa jih bo temu vsekakor nasprotovalo.

Muzej odpiračev

V Muenchnu je muzej odpiračev, kjer je razstavljenih okoli 1500 izdelkov, ob vsakem pa je opis in legenda. Spirala je pri vseh odpiračih enaka, držala pa pričajo o bujni domišljiji izdelovalcev.

Vino in ženske sta najslajša strupa na svetu

Od 4. do 10. oktobra je v argentinski Mendози, deželi vina, potekal 2. svetovni kongres ženske in vino, ki je združil ženske, ki se z vinom ukvarjajo profesionalno, ljubiteljice, novinarke in druge. Idejni oče kongresa in organizator Raul Castellani, priznani argentinski vinski poznavalec, profesor na fakulteti za enologijo v Mendози, je povabil 20 žensk iz celega sveta, da predstavijo svoje vinorodne dežele in vlogo žensk v vinogradništvu, vinarstvu, vinski trgovini in kulturi pitja vina. Kot pravi Nataša Vodusek, urednica revije Veritas, ki se je udeležila kongresa, so referati in razprave pokazale, da želijo ženske aktivno sodelovati v dogajanjih ob vinu še posebej pri širjenju znanja o vinu in kulturi pitja, zavedajoč se, da prav mladi dobivajo prve učne ure o vinu in jedeh za domačo mizo, zakaj v svetu še vedno pretežno skrbijo za ta del družinskega življenja ženske, ki ne želijo imeti pasivne vloge, zavračajo tradicijo, da ne pijejo vina. Nasprotno, vse več jih je, ki obiskujejo tečaje vinskih svetovalec, ki izbirajo vina v restavracijah, ki so uspešne direktorice vinskih kleti, enologinje, predsednice klubov ljubiteljev vina, odlične degustatorke in novinarke, ki pišejo o vinu.

Ženske postajajo vse uspešnejše ne le pri širjenju vinske kulture, ampak tudi v vinski trgovini, ki postaja na primer na Japonskem še posebej za mlade ženske izredno privlačna zaposlitev. Aktivna vloga ženske v pridelavi vina, izobraževanju, svetovanju in vinski trgovini ne pomeni neke nove oblike feminističnega gibanja, kot bi nekateri po vsem svetu radi prikazali. Nasprotno, gre za vključevanje v dogajanja okrog vina tistega dela prebivalstva sveta, ki mu mnogokje doslej ni bilo dano - ali zaradi tradicije, ker ženskam ni bilo dovoljeno piti vina oziroma so ponekod smele piti le poročene, ali v novejšem času zgolj zaradi predsodkov, da se to za ženske pač ne spodobi. A na pragu tretjega tisočletja ženske vidijo svojo priložnost in želijo postati tudi del vinskega sveta in njegovega razvoja, prepričane, da je vino del človekove kulture, njegov spremljevalec skozi tisočletja, da je zmerno uživanje vina zdravo, kar dokazujejo tudi mnoge strokovne raziskave, da sta vino in hrana neločljivo povezana.

Planinsko društvo POLOM Kostanjevica na Krki

POHODI V LETU 2000

DATUM	POHOD	ZAHTEVNOST	VODJA
20. 2. 2000	ŠPILERJEVA ŠPICA (PIRČEV HRIB - 934 m)	LAHKA	Š. ROBERT
11. 3. 2000	TRDINOV VRH - 1178 m	LAHKA	B. ALEKSANDER
15. 4. 2000	SNEŽNIK - 1797 m	LAHKA	B. ALEKSANDER
1. 5. 2000	JAVOROVICA - 554 m	LAHKA	Š. FRANC
13. 5. 2000	MIRNA GORA - 1047 m	LAHKA	B. MATJAŽ
3. 6. 2000	MOHOR - GRADNJE - ZAVODE	LAHKA	Š. FRANC
10. 6. 2000	STOL - 2236 m	LAHKA	Š. ROBERT
8. 7. 2000	DEBELA PEČ - 2014 m	LAHKA	B. MATJAŽ
29. 7. 2000	SLAP RINKA - BRANA - 2252 m	LAHKA	B. MATJAŽ
5.-6. 8. 2000	JALOVEC - 2645 m	Z. ZAHTEVNA	B. ALEKSANDER
17.-19. 8. 2000	TRIGLAV - 2864 m	Z. ZAHTEVNA	Š. ROBERT
2.-3. 9. 2000	KRNSKA JEZERA - KRN - 2245 m	LAHKA	B. MATJAŽ
22. 10. 2000	KOSTANJEV PIKNIK	LAHKA	B. ALEKSANDER
11. 11. 2000	OD LITIJE DO ČATEŽA	LAHKA	Š. ROBERT
26. 12. 2000	3. TRADICIONALNI POHOD NA POLOM	LAHKA	B. ALEKSANDER

TOČEN ČAS IZLETOV BO OBJAVLJEN NA OGLASNI DESKI PD (pri trafiki).

PLANINSKO DRUŠTVO SI PRIDRUŽUJE PRAVICE DO SPREMEMB RAZPOREDA

OBČNI ZBOR TURISTIČNEGA DRUŠTVA KOSTANJEVICA NA KRKI

V Lamutovem likovnem salonu smo se zbrali 28. januarja. Nekateri so se spraševali, zakaj nismo v prostorih turističnega društva. Čisto preprosto: poslali smo okoli 100 vabil in če bi bila samo polovična udeležba, ne bi mogli biti v naših prostorih. Kljub minimalni udeležbi smo na občnem zboru pregledali delo v preteklem obdobju skupaj s finančnimi poročili in v grobih okvirih prikazali plan za letošnje leto.

Med največje uspehe v preteklem letu štejemo:

- uspele prireditve (pustovanje, Kostanjeviška noč in Jesen na ta malem plac),
- pridobitev statusa društva, ki deluje v javnem interesu,
- pridobitev prostorov TD v mesecu juniju,
- otvoritev turistične pisarne v mesecu decembru

V letošnjem letu bomo poskusili organizirati vse tri prireditve, sodelovali bomo tudi naprireditvah, ki jih bodo organizirala druga društva (teden cvička...). V mesecu marcu bomo s promocijskim materialom prisotni na sejmu Alpe Adria, udeležili pa se bomo tudi raznih čistilnih akcij. **Novost v letošnjem letu bo turistični nabiralnik**, ki bo služil domačinom in turistom, da izrazijo svoje kritike, predloge, pohvale in pobude o vsem, kar je povezano z dogajanjem v kraju.

V našem programu je tudi financiranje izobraževanja za turistične vodnike in spremljevalce. Vse, ki vas to zanima, obveščamo, da lahko dobite seznam literature in izpitna vprašanja v prostorih turističnega društva.

Na občnem zboru smo izvolili tudi člane v nov upravni odbor oziroma potrdili stare: predsednica ostaja Marjeta Jankovič, podpredsednik Milan Kuplenik, tajnica društva je postala Lea - Marija Colarič, blagajničarka Mojca Janževc, ostali člani pa so še: Mojmir Pustoslemšek, Katarina Zahrastnik, Pavel Jankovič, Ivan Pirč in Janez Tušar.

Krajani so izrazili ogorčenje nad vandalizmom ob silvestrovanju na Oražnovi ulici in razbitimi lučmi na urejeni zelenici otoka z željo, da se kaj takšnega v Kostanjevici ne ponovi nikoli več.

Marjeta Jankovič

Pomembne telefonske številke:

Zdravstveni dom:	87-226
Veterinarska postaja:	87-474
Matični urad:	87-007
Osnovna šola:	866-013
Galerija Božidar Jakac	87-008
Krajevna skupnost:	87-275
KOSTAK - informac. pisarna:	87-183
Občina Krško:	22-771
Davčna uparava Krško:	21-257
Turistična pisarna	87-108

**Delovni čas matičnega urada
Kostanjevica na Krki:**

TOREK:	07.00 - 15.00
SREDA:	07.00 - 16.00
PETEK:	07.00 - 14.00

VABILO

V nedeljo se dobimo na "Tamalem plac"!
Za zabavo, jedajočo in pijačo poskrbljeno!

DO ZORE!

ZDRAVSTVENI DOM Kostanjevica na Krki

Dr. Melito Sever do nadaljnjega nadomeščata dr. Jože Pirc in dr. Ivo Nemeth po naslednjem razporedu:

Dr. Jože Pirc:

Ponedeljek:	13.00 – 17.00
Sreda:	08.00 – 12.00
Petek:	08.00 – 12.00

Dr. Ivo Nemeth

Torek:	08.00 – 12.00
Četrtek:	08.00 – 12.00



Foto M.B.

NOVICE - glasilo krajevne skupnosti
Kostanjevica.
Izdaja KS Kostanjevica.
Naklada 1000 izvodov.
Uredniški odbor:
Milan Kuplenik, Anica Žugič, Tanja
Gazvoda, Marjana Krhin, Lea
Colarič.
Naslov uredništva:
KS Kostanjevica, Ljubljanska 7,
Kostanjevica.
Telefon: 0608 87275.

SELMA

PRIREDITVE

Aktiv kmečkih žena pod Gorjanci vabi na
letni koncert ljudskih pesmi in običajev,
ki bo:

v soboto, 08. aprila v Kostanjevici
in

v nedeljo, 09. aprila v Podbočju